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Su indicazione del Direttore del Dipartimento di Ingegneria dell’Università degli Studi di Palermo si trasmette in allegato il calendario delle azioni di orientamento programmate durante l’ultima settimana del mese di febbraio e la prima settimana di marzo 2021.
Ciascun evento si svolgerà sulla piattaforma Microsoft Teams in modalità LIVE e per la partecipazione è richiesta la comunicazione, all'indirizzo orientamento.ingegneria@unipa.it  entro il 19 febbraio p.v., della data opzionata tra le possibilità proposte. Durante ciascun incontro avrà luogo la presentazione dei seguenti Corsi di Laurea:
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Gli alunni delle quarte e delle quinte classi, qualora fossero interessati, possono comunicare all’indirizzo orientamento.ingegneria@unipa.it, entro il 19 febbraio p.v. la data opzionata tra le seguenti possibilità:
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Ciascun evento si svolgera sulla piattaforma Microsoft Teams in modalita LIVE; sara sufficiente cliccare sul link che
sari pubblicato, a partire dal 20 febbraio 2021, sulla pagina

seguendo le istruzioni operative.
Gli studenti potranno interagire con i nostri docent attraverso una chat.
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